

## EDITAL RETIFICADOR Nº 03/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Saúde (PPGECS) do Instituto NUTES de Educação em Ciências e Saúde da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados a retificação do Edital de seleção de bolsas de Doutorado nº 03/2023, de 31 de agosto de 2023, publicado no endereço eletrônico <http://www.ppgecs.nutes.ufrj.br/bolsas/>. Onde se lê:

Onde se lê

### 9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

- 9.1. 01/09 a 11/09 – Período de inscrições
- 9.2. 14/09 e 15/09 – Procedimento de heteroidentificação no campus Cidade Universitária – Ilha do Fundão
- 9.3. 15/09 – Resultado do procedimento de heteroidentificação
- 9.4. 25/09 – Resultado preliminar e início do período de 24 horas para recurso
- 9.5. 29/09 – Resultado final

Leia-se

### 9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

- 9.1. 01/09 a 11/09 – Período de inscrições
- 9.2. 14/09 e 15/09 – Procedimento de heteroidentificação no campus Cidade Universitária – Ilha do Fundão
- 9.3. 18/09 – Resultado do procedimento de heteroidentificação
- 9.4. 25/09 – Resultado preliminar e início do período de 24 horas para recurso
- 9.5. 29/09 – Resultado final

Rio de Janeiro, 18 de setembro de 2023.

Juliana Dias Rovari Cordeiro

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação em Ciências e Saúde